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Esclarecimentos - Processo 032/2024 - MUNICIPIO DE AGUAS DE
LINDOIA

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

02/08/2024
15:50

01. Quais insumos devem ser fornecidos? Existe uma perspectiva de quantidade? 02. Quais equipamentos
deverão ser fornecidos? Existe uma perspectiva de quantidade?

Não há arquivo anexado.

SS SERVIÇOS DE CONSTRUCAO - 32227891000100
licitacao@grupossservicos.com.br / (47)
99662-5600

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

06/08/2024
16:58

PEDIDOS DE
ESCLARECIMENTOS

PEDIDO DE
ESCLARECIMENTO..pdf

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d510b8b2994a47f6a1582
33e68b17611.pdf

AGIL LTDA - 26427482000154 comercial1@gruposs.net / (47) 3268-0355

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d510b8b2994a47f6a158233e68b17611.pdf
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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

01/08/2024
14:53

Solicito os seguintes esclarecimentos referente ao pregão n° 032/2024: 1 - Qual o prazo de envio da planilha de
composição de custo? 2 - Qual a empresa prestando o serviço atualmente?

Não há arquivo
anexado.

BASE SISTEMA SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO E COMÉRCIO LTDA - 02183750000171
gustavo@basefacilities.com.br /
(11) 2942-1025

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

06/08/2024
16:39

Senhor Licitante conforme os questionamentos temos a expor: 1-) Qual o prazo de envio da planilha de composição de custo?
RESPOSTA: Não há exigência de apresentação, de acordo com o edital, PODERÁ ser exigido pelo pregoeiro, no prazo de 02 (duas)
horas, “planilha de decomposição dos custos unitários com os respectivos valores adequados ao valor final da sua proposta”, mas tal
prazo pode ser prorrogado pelo pregoeiro a partir de solicitação fundamentada no chat pelo licitante. 2-) Qual a empresa prestando o
serviço atualmente? RESPOSTA: A referida informação pode ser adquirida no site da Prefeitura pelo link:
www.aguasdelindoia.sp.gov.br/licitacao , na modalidade Pregão Eletrônico, Ano 2022, número 014.

Não há
arquivo
anexado.


